



REPUBLIKA HRVATSKA  
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA JAKŠIĆ  
Općinsko vijeće



KLASA:021-01/16-01/26  
URBROJ:2177/04-01/1-16-1  
Jakšić, 18. kolovoza 2016.

### Z A P I S N I K

sa 18. sjednice Općinskog Vijeća Općine Jakšić  
održane dana 17. kolovoza 2016.( srijeda )

s početkom u 20,00 sati u općinskoj vijećnici

NAZOČNI: Boško Obradović – predsjednik Vijeća,  
Drago Čevapović – zamjenik predsjednika Vijeća,  
Ante Lovrić, Milan Majetić, Nikola Bošnjak, Danijel Murar, Tomislav Hećimović, Ankica Pečur, Nikola  
Obradović, Mario Glavaš i Štefica Stojčević  
– općinski vijećnici  
Ivica Kovačević – općinski načelnik,

ODSUTNI - Dario Pažin, Robert Vrba  
ZAPISNIK VODIO: Boško Obradović

otvaranje sjednice i utvrđivanje kvoruma  
vijećnička pitanja  
zapisnik sa 17. sjednice

Predsjednik Vijeća, gospodin Boško Obradović pozdravlja sve nazočne, te otvara 18. sjednicu Općinskog Vijeća Općine Jakšić, utvrdivši kvorum, na istoj nazočno 11 od ukupno 13 općinskih vijećnika.

Predsjednik otvara sjednicu i daje vijećnicima da postave na aktualnom satu vijećnička pitanja.

U vremenu predviđenom za vijećnička pitanja nije se javio nitko s pitanjem upućenim općinskom načelniku, jedino je općinski načelnik informirao vijećnike da je na Svetinji u suradnji s HEP Elektra Požega pokrenuta procedura rekonstrukcije niskonaponske mreže a isto tako će se obnoviti i nadograditi javna rasvjeta. HEP planira ove poslove odraditi u jesen 2016. u sklopu rekonstrukcije naselja Eminovci.

Predsjednik daje na raspravu zapisnik sa 17. sjednice općinskog vijeća. Predsjednik daje zapisnik na glasovanje, nakon čega je utvrdio da je isti usvojen jednoglasno.

Predloženi dnevni red po pozivu je proširen i predsjednik nadopunjuje s dvije točke: jednu predlaže klub vijećnika HDZ-HSP-HSS i to Odluka o povjeravanju poslova knjigovodstvenog servisa Dječjeg vrtića „Jakšić“ za 2016. Godinu, a druga je Prijedlog sudaca porotnika za mladež u Županijskom sudu Slavonski Brod, stalna služba u Požegi

Nakon što nije bilo primjedbi daje ga na usvajanje.

Predsjednik vijeća stavlja nadopunjeni dnevni red na usvajanje te je Općinsko vijeće za ovu sjednicu jednoglasno utvrdilo slijedeći:

DNEVNI RED:

1. Odluku o usvajanju Strategije razvoja Općine Jakšić za razdoblje 2015.-2020. Godine
2. Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Jakšić
3. Odluku o usvajanju Financijski plan Dječjeg vrtića Jakšić 9-12.2016. godine s projekcijama za 2017. i 2018., s obrazloženjem financijskog plana
4. Odluku o ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića Jakšić
5. Odluku o usvajanju Pravilnika o mjerilima i uvjetima za određivanje cijene smještaja u Dječjem vrtiću Jakšić
6. Prijedlog sudaca porotnika za mladež u Županijskom sudu Slavonski Brod, stalna služba u Požegi
7. Odluka o povjeravanju poslova knjigovodstvenog servisa Dječjeg vrtića „Jakšić“ za 2016. godinu

#### **Ad.1. Odluku o usvajanju Strategije razvoja Općine Jakšić za razdoblje 2015.-2020. godine**

Predsjednik vijeća pozdravio je u ime izrađivača tvrtke UPC savjetovanje d.o.o., gospodina Berislava Andrića, dr.sc. te ga zamolio za prezentaciju predložene strategije Općine.

Berislav Andrić, dr.sc. u kratkim crtama je iznio strateške ciljeve RH, Požeško-slavonske županije i naravno na kraju Općine Jakšić.

U izradi Strategije sudjelovala su i radne skupine, te je prijedlog bio mjesec dana na web stranicama Općine.

Prikupljene su prethodne suglasnosti javnih tijela o potrebi procjene ocjene utjecaja na okoliš Strategije razvoja Općine Jakšić za razdoblje 2015.-2020. Godine (MP; MZO, HŠ; HV, PSŽ; susjednih JLS, HC; Hrvatskih autocesta, HŽ)

Odlučili smo se za tri strateška cilja:

- Razvoj poljoprivrede i turizma
- Razvoj poduzetništva i infrastrukture
- Kulturni i društveni razvoj

Do ovih prijedloga smo došli kroz SWOT analizu kroz koje smo snimili snage Općine, a tako isto slabosti, te prilike i prijetnje.

Strategija razvoja je bitni strateški dokument koji otvara mogućnosti razvoju Općine, poduzetnika, OPG-a i svih udruga i pojedinaca na području Općine. Ujedno daje nove mogućnosti za razvoj i apliciranje projekata prema fondovima EU ali i domaćim ministarstvima i fondovima.

Sve Vaše pojedinačne i grupne želje i aktivnosti su uklopljene u njoj.

Nakon sažetog elaboriranja zamoljeni su vijećnici od strane predsjednika da svojim pitanjima uključe se u raspravu.

Nije bilo pitanja, dano je na usvajanje, te je Strategija usvojena sa 10 glasova ZA i jednim SUZDRŽANIM glasom

**U prilogu Odluka o usvajanju Strategije razvoja Općine Jakšić za razdoblje 2015.-2020.**



#### **Ad.2. Prijedlog Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Jakšić**

Predsjednik vijeća dao je riječ općinskom načelniku. On je u kratkim crticama iznio da je dobiven Prijedlog statuta Dječjeg vrtića „Jakšić“ od Upravnog vijeća. Te smo obvezni dati prethodnu suglasnost na Statut.

Nije bilo prijedloga ni primjedbi. Predsjednik je dao na glasovanje te je svih 11 vijećnika bilo ZA.

Prilog: Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Jakšić

#### **Ad.3. Odluku o usvajanju Financijski plan Dječjeg vrtića Jakšić 9-12.2016. godine s projekcijama za 2017. i 2018., s obrazloženjem financijskog plana**

Predsjednik vijeća dao je riječ općinskom načelniku. On je u iznio da je u radnim materijalima dobiven Prijedlog Financijskog plana Dječjeg vrtića Jakšić 9-12.2016. godine s projekcijama za 2017. i 2018., s obrazloženjem financijskog plana.

U računu prihoda vidljivo je da je na bazi ekonomske cijene vidljivo da Općina u 2016. godini osigurava 223.000, a dok roditelji osiguravaju 174.000 kuna. Isto tako u projekcijama za 2017. i 2018. godinu planirano je od roditelja prihodovati 564.000 kuna a iz Proračuna Općine 670.000 kuna.

Isto tako svjesni smo da je svaki početak mukotrpan i sigurno ćemo naići na niz problema koje ćemo zajedno s Upravnim vijećem vrtića i ravnateljicom rješavati.

Općinski načelnik je iznio da je u planu je zaposliti u 2016. godini pored ravnateljice koja će ujedno biti i odgojiteljica zaposliti još tri odgajateljice, kuharica i spremačica.

Nakon izlaganja predsjednik je isto dao na raspravu. Nije bilo upita.

Predsjednik je dao na glasovanje te je svih 11 vijećnika bilo ZA.

Prilog: Odluku o usvajanju Financijski plan Dječjeg vrtića Jakšić 9-12.2016. godine s projekcijama za 2017. i 2018., s obrazloženjem financijskog plana

#### **Ad.4. Odluku o ekonomskoj cijeni koštanja programa predškolskog odgoja i sudjelovanje roditelja u cijeni Dječjeg vrtića Jakšić**

Predsjednik vijeća dao je riječ općinskom načelniku. On je u iznio da je u radnim materijalima za sjednicu dobiven prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni koštanja programa predškolskog odgoja i sudjelovanje roditelja u cijeni Dječjeg vrtića Jakšić.

U slijedećoj točki ćemo raspravljati i nadam se usvojiti Pravilnik o mjerilima i uvjetima za određivanje cijene smještaja u Dječjem vrtiću Jakšić, gdje je predviđeno koji će se troškovi financirati iz sredstava Proračuna a koji iz sredstava roditelja. Rukovodili smo se da u ekonomskoj cijeni budu ukalkulirani što realnije svi troškovi rada Dječjeg vrtića, od troškova bruto plaća i drugih prava djelatnika, za nabavljanje i obnavlja nje opreme, investicijsko održavanje, materijalne rashode i sve tekuće održavanje objekta i druge financijske rashode.

Mišljenja smo da je ekonomska cijena realna, da udio roditelja u sufinanciranju smještaja nije prevelik, već u realnim okvirima. Te bi udio roditelja iznosio za redoviti cjelodnevni program 700,04 kuna, i za redovni za redovni poludnevni program 400,04 kuna cjelodnevni jaslički program 800,14 kuna mjesečno. Dok bi udio Općine iznosio za redoviti cjelodnevni program 924,00i za redovni za redovni poludnevni program 685,00 kuna cjelodnevni jaslički program 950,00 kuna mjesečno.

Ove cijene za roditelje odnose se samo za roditelje prijavljene na području Općine, a za ostale iz Kutjeva, Kaptola ili Pleternice ta cijena je puna ili ako budu njihove JLS sufinancirale onda kao i za roditelje iz naše Općine.

Nakon izlaganja predsjednik je isto dao na raspravu. Nije bilo upita.

Predsjednik je dao na glasovanje te je svih 11 vijećnika bilo ZA

Prilog: Odluku o ekonomskoj cijeni koštanja programa predškolskog odgoja i sudjelovanje roditelja u cijeni Dječjeg vrtića Jakšić

#### **Ad.5. Odluku o usvajanju Pravilnika o mjerilima i uvjetima za određivanje cijene smještaja u Dječjem vrtiću Jakšić**

Predsjednik vijeća dao je riječ općinskom načelniku. On je u iznio da je u radnim materijalima za sjednicu dobiven prijedlog Pravilnika o mjerilima i uvjetima za određivanje cijene smještaja u Dječjem vrtiću Jakšić.

U Pravilniku su predviđeni namjena formiranja cijena usluga , te uvjeti, postupak i način naplaćivanja usluga Dječji vrtić Jakšić koji on pruža. svi troškovi i namjena trošenja sredstava za pojedini trošak. Kalkulirana ekonomska cijena Vrtića po djetetu sadrži izdatke za:

- iz bruto plaća djelatnika Vrtića ,
- za ostvarivanje drugih prava djelatnika Vrtića ,
- za nabavljanje (obnavljanje) opreme,
- za investicijsko održavanje objekata i opreme,
- za materijalne rashode i usluge,
- za tekuće održavanje objekata, postrojenja i opreme, te
- za financijske rashode.

Po svim člancima Pravilnika je vidljivo za koju namjenu će se koristiti sredstva, način i naplata usluga, te ostale obveze i prava korisnika usluga.

Nakon izlaganja predsjednik je isto dao na raspravu. Nije bilo upita.

Predsjednik je dao na usvajanje, glasovanje je svih 11 vijećnika bilo ZA.

#### **Privitak: Odluku o usvajanju Pravilnika o mjerilima i uvjetima za određivanje cijene smještaja u Dječjem vrtiću Jakšić**

#### **Ad. 6. Prijedlog sudaca porotnika za mladež u Županijskom sudu Slavonski Brod, stalna služba u Požegi**

Predsjednik je iznio da se od Požeško-slavonske županije traži prijedlog sudaca porotnika za mladež u Županijskom sudu Slavonski Brod, stalna služba u Požegi, za našu Općinu je predviđeno tri kandidata. Molim Vijećnike da predlože kandidate i da ispunjavaju tražene uvijete.

Predsjednik predlaže:

Nikolina Nikolaš, OIB: 09825094535, Tekić 93, 34308 Jakšić,

Matea Pažin, OIB: 08711699195; Stjepana Radića 24, 34308 Jakšić

Boško Obradović, OIB: 37419575007, Radnovac 15, 34308 Jakšić.

Predsjednik dao prijedlog na usvajanje, glasovanje svih 11 vijećnika bilo ZA.

Privitak: Prijedlog sudaca porotnika za mladež u Županijskom sudu Slavonski Brod, stalna služba u Požegi

#### **Ad.7. Odluka o povjeravanju poslova knjigovodstvenog servisa Dječjeg vrtića „Jakšić“ za 2016. godinu Općini Jakšić**

Predsjednik je pročitao prijedlog Kluba vijećnika HDZ-HSP-HSS da se do kraja 2016. godine zbog ustrojavanja, ograničenih financijskih sredstava povjeri Općini Jakšić knjigovodstveni servis Vrtića. A s formiranjem Proračuna za 2017. ćemo vidjeti i predložiti tko će voditi knjigovodstveni servis.

Prijedlog je predsjednik stavio na raspravu, nije bilo primjedbi.

Predsjednik je dao na usvajanje, glasovanje je svih 11 vijećnika bilo ZA.

Privitak: **Odluka o povjeravanju poslova knjigovodstvenog servisa Dječjeg vrtića „Jakšić“ za 2016. godinu Općini Jakšić**

Sjednica je završila u 20:50 sati.

Zapisničar: Boško Obradović



PREDSEDNIK VIJEĆA:

Boško Obradović prof.